

朗叔选择不与美反兴奋剂机构合作

新华社华盛顿2月20日电 (记者林德韧)截止日期已到,阿姆斯特朗仍未出现,美国反兴奋剂机构(USADA)最终没能“浪子回头”。

20日原本是美国反兴奋剂机构定下的阿姆斯特朗“发誓坦白”的最后期限,不过,阿姆斯特朗并没有如约出现,USADA仅等到了阿姆斯特朗辩护律师赫曼的一句话:“阿姆斯特朗不愿与USADA合作,因为该机构滥用权力,误导了指控方只将他们挑选的一些人变成魔鬼,却忽略了职业自行车项目95%的运动员。”

USADA负责人泰格特表示,该机构本来十分希望阿姆斯特朗能够同意说出所有事实,

他说:“在过去的几周,他让我们相信他想要与USADA合作,但他还是担心以后可能带来的法律后果。今天我们从媒体了解到阿姆斯特朗选择不与我们合作,选择不向我们说出事实,选择不去抓住机会弥补他已经犯下的过错。”

赫曼表示,阿姆斯特朗希望一个具有国际背景的组织能够介入此事,他说:“他将会是第一个走进门内的人,一旦他走进了屋子,他就会回答所有的问题,但前提是这是一个职业自行车界的国际仲裁机构,而这项运动的重心在欧洲。”

在长达十余年的时间里,阿姆斯特朗一直拒绝承认自己使用禁药。去年10月,美国反兴奋剂机构发布“压倒性”证据,指证阿姆斯特朗长期使用兴奋剂。阿姆斯特朗随后遭到全部主要赞助商的“抛弃”,他的环法七冠王头衔被剥夺并被处以终身禁赛的处罚。压力之下,阿姆斯特朗宣布退出自己创立的抗癌基金会,陷入“众叛亲离”的局面当中。上个月,阿姆斯特朗首度就使用禁药一事接受了媒体采访,亲口承认自己用药事实。

不过,USADA并没有放弃对阿姆斯特朗的追问,泰格特在采访节目播出之后就立刻表示强烈怀疑阿姆斯特朗关于2009年复出之后未使用禁药的断言,并称阿姆斯特朗应该全盘托出所有事实,包括哪些官员协助其逃避药检等重要线索。

在承认使用禁药事实之后,阿姆斯特朗也引来了更多麻烦,一家名为SCA的体育营销公司本月7日起诉阿姆斯特朗,要求他归还因夺得环法总冠军而向其提供的1200万美元赞助奖金及费用。曾披露其用药事实的《星期日泰晤士报》也要求讨回当年诽谤罪官司里付给他的赔偿。

有分析认为,阿姆斯特朗选择未与USADA合作的最重要原因是动力不足,按照目前的情况,阿姆斯特朗“认罪”后的最理想结果是禁赛期从终身禁赛缩减为8年禁赛,而8年之后,阿姆斯特朗已经将近50岁。

请“万人迷”来撑门面 贝克汉姆受邀担任“中超国际形象大使”



资料图:大卫·贝克汉姆

新华社北京2月21日电 (记者郑道锦、公兵)现效力于巴黎圣日耳曼队的英格兰足球巨星大卫·贝克汉姆基本确定将担任下赛季中超联赛的国际形象大使,但中超新赛季的开幕式小贝届时肯定无法出席。

新华社记者21日向中超公司人士了解到,贝克汉姆将担任新赛季中超国际形象大使基本已经确定,但还需要最后完成一些手续,具体事宜主要由美国国际管理集团(IMG)的合作公司央视IMG进行运作。该人士表示,请贝克汉姆主要是想推广中超联赛的海外版权,属于商业方面的考虑,另外也想利用这个机会请贝克汉姆参与一些中国青少年足球的公益活动。

据记者了解,中超公司及合作方央视IMG最初想请贝克汉姆出席中超开幕式,但由于巴黎圣日耳曼队那边届时要参加欧冠联赛淘汰赛,小贝在时间上肯定安排不过来,因此这一计划肯定无法实现。另外,贝克汉姆这次主要是担任中超的国际形象大使,届时会通过策划一些活动,通过新闻媒体来推广中超的海外版权和形象,但小贝的肖像和广告等并不会出现在国内联赛的赛场上。

德罗巴昨晨重返欧冠 加拉塔萨雷逼平沙尔克

本报综合消息 德罗巴昨晨重返欧冠,表现出色,凭借他在前场策动攻势,土超劲旅加拉塔萨雷在16强淘汰赛首回合1:1逼和沙尔克。

德罗巴上次参加欧冠是在去年5月欧冠决赛,正是他最后一脚点球命中,确保切尔西首次捧得欧冠冠军奖杯。时隔大半年后,尽管德罗巴如今与上海申花的合约官司尚未了结,不过他获得国际足联临时比赛证明,得以代表加拉塔萨雷重返欧冠赛场。

无论是在切尔西,还是在加拉塔萨雷,德罗巴都是全队不可或缺的关键球员,他上周刚刚在土超首秀中进球,昨晨又在开赛12分钟,前场策动攻势,与伊南一次配合,撕破沙尔克防线,队友伊尔马兹得球后,一脚劲射破门得分,现场一片沸腾。

当沙尔克半场结束前扳平比分后,德罗巴下半场又是自己射门,又是妙传队友,屡屡威胁沙尔克大门。
(黄永顺)

米兰两球降巴萨 手球破门惹争议

新华社罗马2月20日电 意甲AC米兰队20日一战震惊欧洲足坛,“红黑军团”在欧冠联赛1/8决赛首回合中主场2:0力克夺冠热门巴塞罗那队,占得晋级先机。

博阿滕在第57分钟一脚扫射为AC米兰敲开了胜利的大门,但这粒进球却伴随着争议。进球前,蒙托利沃罚出的任意球先后打在了巴萨球员阿尔巴和米兰后卫萨帕特的手臂上,但裁判均未吹罚,皮球经两次反弹后才由博阿滕一锤定音。

巴萨丢球后向裁判抗议对方手球在先,不过没捞着什么便宜,反倒皮克在抗议中吃到黄牌。

而米兰的幸福时光则仍未结束,“红黑军团”第81分钟打出精妙团队配合,沙拉维禁

区前挑传蒙塔里,后者凌空抽射锁定胜局。在欧冠联赛淘汰赛历史上,米兰从未在主场2:0获胜的情况下被对手淘汰。

“我们配得上赢球,我们没有丢球的同时还创造了一些进球良机,我认为这场伟大的胜利将是我们前进的动力,”米兰主帅阿莱格里说。

此役是巴萨继2011年1月国王杯1:3不敌皇家贝蒂斯队后首次以两球的差距告负,梅西本场表现失常,仅有两次射门均偏靶而出。尽管被外界看衰晋级前景,巴萨上下仍对次回合主场翻盘信心十足。

巴萨助教鲁拉表示:“如果有球队能在这样的逆境中翻盘,那肯定是我们。0:2的结果令人失望,但我相信我们能在主场扭转局面。”

“哈林组合”狂砍75分 火箭主场力克雷霆

本报综合消息 北京时间2月21日,火箭在最后一节完成12分的逆转,主场以122:119力取雷霆,避免被横扫。

火箭本赛季第一次击败雷霆。詹姆斯·哈登19投14中,其中三分球8投7中,拿下了46分、8个篮板和6次助攻,第一次击败老东家。林书豪拿下29分、8次助攻和6个篮板,钱德勒·帕森斯19分。

两队本赛季只交手三次,此前两次交锋,雷霆都得了120分以上,大胜火箭。昨天是哈登本赛季在常规赛最后一次赢老东家的机会,他们在最后一节完成了逆转。

哈登手感火热,前三次三分出手都命中,火箭以11:7领先。哈登此后连续助攻,本节还有4分59秒时,哈登突破之后传球给林书豪,后者轻松命中三分。36秒后,哈登大范围转移球,帕森斯也三分得手,火箭以23:16领先。在比赛打了不到8分钟后,火箭已经投中7记三分,大有打破自己纪录的趋势。首节过后,火箭以36:29领先。

雷霆加强了对外线的防守,第二节火箭三分球8投仅1中,雷霆虽然外线也不准,但不断中投命中,很快就将比分超出。本节还有7分15秒时,威斯布鲁克两罚两中,雷霆将比分追成42:42。林书豪将防守吸引到外线,突然将球吊到篮下,阿西克接球后几乎无人防守,双手扣篮得分,火箭又将比分超出。伊巴卡连续两次投篮命中,塞弗罗萨则三分得手,雷霆打出15:5的攻击波,在本节还有1分59秒时以57:49领先。半场结束时,火箭以57:62落后。

哈登半场三分球6投5中,得了21分、4个篮板和4次助攻,林书豪得了12分3次助攻。威斯布鲁克为雷霆得了18分,杜兰特7分。



特写:火箭球员哈登(左)和林书豪(左二)击掌相庆

火箭下半场减少三分出手次数,而雷霆则不断命中。第三节还有1分钟时,林书豪接哈登传球,中距离出手命中,火箭将比分追成84:89。威斯布鲁克还以一记三分后,林书豪突破上篮得手,紧接着他抢断成功,哈登投中压哨三分,火箭将比分追成89:92。

雷霆在近7分钟内未能投篮命中,火箭的外线找回感觉。比赛还有1分46秒时,哈登和林书豪相继三分命中后,火箭以116:111超出。

终场前49.3秒,林书豪再度三分命中,火箭以121:113领先。直到比赛还有24.6秒时,雷霆才由威斯布鲁克投中三分,但为时已晚。林书豪和哈登罚中三球,为火箭锁定胜局。
(吴俊)

场地自行车世锦赛女团 郭爽、宫金杰获亚军

本报综合消息 北京时间2月21日,2013年场地自行车世锦赛在白俄罗斯首都明斯克拉开大幕,在首日比赛中,伦敦奥运会因犯规丢金的郭爽、宫金杰在女子团体争先赛中负于老对手德国队,遗憾获得亚军,中国队获得第三名。

作为2013年的开年大戏,场地自行车世锦赛也是吸引了世界各国高手出战。在首日的女子团体争先赛中,代表中国队出战的是实力强劲的郭爽、宫金杰组合,她们也是该项世界纪录的保持者。

德国队的沃格尔、维特既是该项目的卫冕冠军,又是伦敦奥运会的冠军。一年前的世锦赛上,德国队以32秒630创造新的世界纪录,不过在伦敦奥运会上,中国队先后两次刷新该项纪录,最终成绩32秒422正是在半决赛中战胜的德国队。

因为中国队在半决赛中同样犯规,获得

第三名的德国队幸运晋级决赛,中德再次上演绝杀争夺,尽管最终中国队率先撞线,但最终裁判认定中国犯规在先,被取消金牌。也正因为奥运会上的争议判罚,也让中德两队再次碰面变得看点十足。

共有9支队伍参加角逐,资格赛中,德国队以33秒150获得第一,中国队以0.001秒之差排名次席,轻松晋级决赛。决赛中,德国队骑出了33秒053的成绩,成功卫冕,而中国队只骑出了33秒083的成绩,最终再次遗憾获得亚军。英国队战胜澳大利亚队,获得第三名。

其他比赛中,美国队的萨拉·哈默尔获得女子3千米个人追逐赛的冠军,成绩为3分32秒050,澳大利亚队包揽二三名。法国队的佩维斯获得男子1公里计时赛冠军,澳大利亚队获得男子团体争先赛冠军,英国和丹麦分获二三名。
(新体)